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Informationsbrev till samtliga vårdnadshavare med barn/ elever i årskurs 4-6.
Vi önskar med detta brev informera om en app som många av eleverna på skolan nu har installerade på sina mobiltelefoner /använder. Applikationen kallas ”Tellonym” är ett apptillägg till Snapchat och används i syfte att ställa och svara på frågor, samtidigt också vara anonym. Likaså kan man som användare i applikationen dela länkar samt skicka anonyma meddelanden. 
I samband med rådande trend – att använda Tellonym ser vi nu i skolan att användandet/ innehållet i det som skrivs om och till varandra är upphov till att kränkande behandling på sociala medier sker. 
Vi har vid flera tillfällen fått till oss saker som har skrivits på Tellonym och vid dessa tillfällen agerar vi kraftigt på de ofta elaka och kränkande kommentarer som skrivs anonymt i applikationen. 
Vi tänker att detta kan bli ett växande problem och vill med detta informationsbrev göra er vårdnadshavare observanta på att detta sker och att ni ska ha en ständigt pågående dialog med era barn om förhållningssätt och samtalsklimat på nätet. Det blir alltid någon som blir ledsen eller kränkt om man inte förhåller sig på ett trevligt och respektfullt sätt och att man vill gott. 
Vi bifogar en länk från rädda barnen om netikett om ni känner att ni vill ha lite stöd/inspiration i samtal med era barn. Där finns det också en bok som heter nätsmart som man kan använda sig av.
https://www.raddabarnen.se/rad-och-kunskap/foralder/natsmart/

Tack för att ni samarbetar med oss i skolan!
Med vänlig hälsning 
Elisabeth Lindén
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