Hej,  
 
Albin Pålsson heter jag. Det är jag som kommer hålla i ämnet hem- och konsumentkunskap. De flesta känner säkert igen mig då jag har jobbat på Klöxhultsskolan sedan 2010 med inriktning fritids och idrott f-3 på Himlavalvet. Förra läsåret läste jag in lärarbehörighet som lärare i hem- och konsumentkunskap parallellt som jag utövade yrket. 


De två första veckorna kommer vi ha fokus på teori. Vi kommer bland annat att gå igenom ämnets innehåll, egna förväntningar, redskap, hygien, livsmedelshygien, säkerhet med mera. Då eleverna har olika erfarenhet kommer vi gå igenom de olika delarna grundligt. Vi kommer även under dessa lektioner se en film som handlar om att klimatbanta. Filmens fokus är på förbrukning av fossila bränslen, vår köttkonsumtion samt onödig konsumtion. Mycket av det som är kärnan i ämnet hem- och konsumentkunskap. I stort sett allt vi gör i ämnet kommer på något sätt vara kopplat till hälsa, ekonomi och miljö. Vill ni eller era barn testa hur stor klimatpåverkan ni gör så utmanar jag er att räkna på er klimatpåverkan på https://www.klimatkontot.se/. Detta är högst frivilligt och inget vi kommer följa upp individuellt utan prata allmänt om. Alltså inga pekpinnar. Syftet är att reflektera om hur mycket som påverkar klimatet och att vi alla kan göra något. Jag själv insåg bland annat att jag låg väldigt högt på konsumtionsdelen.    


Tanken är sedan att vi kommer arbeta praktiskt de lektioner som är på 80 minuter och teoretiskt de lektioner vi har 40 minuter.  
Mer om ämnets innehåll kommer jag kort presentera på föräldramötet. 


Ser fram emot ett givande läsår. Är det något ni undrar eller vill lyfta så tveka inte att höra av er.  
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